

一纸蝶变只为一城

齐鲁晚报 2018.9.11 星期二 读者热线：0531-85193700
13869196706



济宁市人民政府军供站为启程新兵“暖暖胃”

带着家乡味道出发，他们特温暖

本报济宁9月10日讯(见习记者 褚思雨) “饭菜很不错，荤素搭配，还有我最喜欢吃的红烧肉。”10日上午11时，在济宁市人民政府军供站内，工作人员为即将启程的新兵准备了丰盛的午餐。

“饭菜很可口，但心情激动又忐忑，以后肯定会想念这种家乡的味道。”10日上午，毕业于曲阜师范大学的新兵孙晓一边吃饭，一边开心地说。济宁市军供站副站长王超介绍，9月10日起，济宁市入伍新兵陆续启程。当日的军供供餐保障任务中，一共有218名新兵，全部来自济宁各县市区。吃过午饭后，将搭乘火车赴军营。

“为了让入伍新兵吃到可口的饭菜，军供站工作人员依据新兵特点制定了科学的食谱。午餐10菜一汤，荤素搭配，米饭、馒头管够，保证新兵吃得饱、吃得好。”王超说，这些新兵大多是独生子女，此次入伍，虽然很光荣和自豪，但其实还都是孩子，要离开家了难免会想家、想父母。离家之前再吃上一口家乡的饭，记住家乡的味道，对他们来说有着不一样的意义。

济宁市军供站成立了饮食供应、供水等工作小组，启动军供保障应急预案，严格落实24小时值班制度。提前预留住宿房间，确保有报必接、接必供好，站内外全天候供应。并在站内悬挂宣传标语欢送新兵，还准备了开水和饭菜，确保入伍新兵能吃上热饭、喝上热水，营造了深厚的拥军氛围。不仅让即将离乡的新兵倍感温暖，也让接兵部队人员感受到了济宁的拥军之情。



军供站工作人员为入伍新兵端上热乎乎的饭菜。 本报见习记者 褚思雨 摄

城区老旧排水管网集中“清肠”

将清淤30余公里，确保地下管网排水畅通

本报济宁9月10日讯(记者 孙璇) 今年，任城区城市管理局将城区30余公里的老旧管网清淤工程作为为民办实事项目，目前正在集中清理。

10日上午，火炬南路的下水管道井旁，清淤工人李贵钟

穿着密不透风的皮叉衣和沉重的雨靴，站在2米深的检查井内，观察淤泥量并放置排污设备。井下的污水没过膝盖，散发出阵阵恶臭。

随后，3名清淤工人合力将潜水泵放置到检查井内，

将污水暂时排入上游的检查井内，方便吸污车进行吸污。由于井内杂物较多，清淤工人不时地用勺子打捞污物，伴随着发动机的轰鸣声，现场紧张而忙碌。

为了保障清淤工人的安

全，每次下井之前，清淤工人都要用气体检测仪检测有毒气体，并用排风系统进行疏通空气。“遇到管径较大的排水管道，还需要带着防毒面罩和头灯，弯腰走在污水管道内清理顽疾。”李贵钟说。

今日本报B01—04版 本版编辑：陈鸿儒 组版：曾彦红 校对：马云雪

皇家公主伴您游三峡，泛舟青山绿水的不二之选！

坐着火车去旅行一定是很多人向往的事情，那你有想过比坐着火车看沿途风景还要惊艳的旅途吗？“朝辞白帝彩云间，千里江陵一日还。两岸猿声啼不住，轻舟已过万重山”，没错，正是循着古人的足迹，坐着游轮逛三峡，不同于火车的呼啸前行，泛舟穿行于三峡的青山绿水间，你可以更加悠然的与景色融为一体。

移动着的度假旅行：皇家公主系列五星游轮

旅行固然美好，但是总是少不了途中的奔波和饮食上的不规律，如果现在有一种旅行能让你除了吃睡就是看风景和放空是不是觉得很悠闲和享受？三峡天下壮，请君乘船游！游览长江三峡最好的方式莫过于乘坐五星游轮，入住游轮水上酒店，独享闲暇与舒适。所有客房均有独立观景大窗，在房间也可观“巫山云雨”奇观。每个房间内都有独立卫生间，冷热水供应，中央空调。晨光晓雾，苍山滴翠，每一个清晨与黄昏，

纵情于山水之间，在游轮上即便你什么都不做，在甲板上晒太阳，吹吹江风，呼吸三峡鲜氧，感受两岸景自天成的自然景观和人文积淀，也是一种享受。安逸不费体力，而且有着绝佳的拍照角度，堪比移动着的度假旅行。

哪个季节游三峡最好？

秋品万里江山红似火

长江三峡各个时节的景致各有特色。畅游三峡，几度流连忘返，宜人美景辉映锦绣人文，诗歌文化、巴楚文化、三国文化、移民文化，妙趣横生；古代建筑景观、现代水利工程交相辉

映。春赏碧波两岸姹紫嫣红，夏游三峡避暑最清凉，秋品万里江山红似火(三峡红叶)。

上水游三峡，看景更多、性价比更高的长江五星游轮

预计9月24日、10月4日、9日、14日、19日开行的本趟线路，空调卧铺到武汉，重庆火车卧铺返回，游览黄鹤楼、红楼、东湖，再到宜昌游览三峡大瀑布，沿长江逆流而上，晚上行船，白天游览；穿越世界上最美的大峡谷长江三峡，看当今世界上最大的水利枢纽工程三峡大坝；探神农架神奇

的野人之谜；在三峡画廊神女溪中体验“船在水中走、人在画中行”的美妙感受，上山城重庆品独特麻辣风情，更有自然的遗产、世界的武隆游览及住宿安排。天生三桥景区是典型的喀斯特地貌，大自然的鬼斧神工，壮观震撼，亦是《满城尽带黄金甲》、《变形金刚4》的取景地。仙女山拥有南国罕见的林海雪原，在满山的秋风里，散布的牛羊群与斑驳的黄叶落花组成了一幅色彩绚烂的风景画；亲山近水、景自天成，鲜氧润肺、美食养生，船岸互动、舒适惬意。

湖北武汉、黄鹤楼、红楼、东湖、宜昌、三峡大瀑布、三峡大坝、神农架、神女溪、白帝城、西陵峡、巫峡、瞿塘峡、重庆渣滓洞、白公馆、磁器口、武隆8/9日游，纯玩无购物，2999元起

温馨提示：本报联合济宁国旅定于9月16日上午8点30分在经纬大厦一楼召开本趟线路产品说明会，届时不但有专业人士为大家讲解精彩线路内容，入场即有礼，现场更有抽奖、互动活动等内容，欢迎各位读者朋友预约报名参加。同期推出港澳、额济纳、西北、云南+贵州、湖北等品质夕阳红线路，更多精彩，请持续关注。

笑夕阳指定报名地点：

济宁国际旅行社

地址：济宁市任城区红星东路86号声远舞台一楼北侧

咨询电话：0537—2222806

齐鲁晚报济宁记者站

咨询电话：18705476134